

乒乓高手 月底云集南京

2007年大众汽车中国乒乓球公开赛将于6月28日在南京五台山体育馆拉开战幕,届时将有共14名现世界排名前十的选手登场亮相,其中男子选手8名,女子选手6名,可谓众星云集。

男子选手中8名世界前十选手依次为:王励勤、马琳、王皓、吴尚垠、柳承敏、陈、马龙、郝帅。女子方面的6名世界前十选手为:郭跃、郭焱、李晓霞、帖雅娜、李佳薇、王越古。快报记者 陶晶

可口可乐 选拔奥运火炬手

快报讯 北京奥运会火炬接力全球合作伙伴可口可乐昨天公布计划:该公司将向全国公众提供1188个火炬手和护跑手名额,其中江苏被分配到10个火炬手名额。

据悉,南京中萃食品有限公司将在7月初举行新闻发布会公布江苏地区的公开选拔信息,活动时间为期三个多月,当地常住居民中的草根英雄都有希望成为火炬手候选人。(谢小平)

上海主帅否认“背人”受伤的说法

汤淼受伤再生疑团

“步步高音乐手机”杯第四届全国男排大奖赛第二站的比赛已于6月21日在江苏泰州拉开帷幕。在本次男排大奖赛开赛前几天,男排国手汤淼在俄罗斯圣彼得堡训练时意外受伤,造成脊椎骨折,并陷入昏迷。而在本次比赛中,汤淼的受伤也成了各队教练议论的一个话题。

脊椎骨折闻所未闻

在大奖赛期间,上海队主教练鞠根寅是被记者采访最多的人,而记者最为关心的依旧是汤淼的伤。对于汤淼的伤,鞠根寅始终不愿意多谈,但是他表示,目前媒体上说的几种受伤的版本都不准确。鞠根寅说:“我搞排球已经二十多年了,这期间带过的队员和一起打过的队友非常多,虽然受伤的也很多,但是像这种脊椎受伤的事情确实没有遇到过,也没有听说过。现在外面传说他受伤原因的版本很多,有的说他是扣球

时后脑着地受伤,有的说他是做背人训练时受伤,但这两个说法都比较勉强。如果是扣球时后脑着地,那应该是造成脑震荡而不应该是脊椎骨折,而背人训练本身造成脊椎骨折的可能性实在太小了。”现在外界的探视都被有关部门拒绝,鞠根寅对于汤淼的现状也不是很了解。

江苏队主教练卢卫中也谈到了汤淼的受伤,他说:“在我的排球生涯里,也没有遇到过或听说过有类似的受伤,汤淼的伤势确实很蹊跷。排球运动员的运动特点决定了他们脊椎受伤的概率极低,出现这种情况,我只能说闻所未闻。”

汤淼后半生有依靠

在本次大奖赛上海队的名单里,赫然印着“3号汤淼”的字样,在汤淼受伤之后,这位基本上已经被宣告了运动生命终结的排球国手的后半生的生活问题

也成了大家关注的焦点。上海队领队吕宁馨对记者说:“上海队原先为各个队员都办理了保险手续,汤淼受伤之后,他可以按照保险条款领取一笔可观的赔偿金。另外,有关领导已经指示,今后将为汤淼支付部分医疗费用,在他康复后,按月支付他生活费。如果不幸出现了生活不能自理的情况,我们还将负责他的部分护理费用,保证他的后半生生活没有问题。”

说到汤淼,上海队的领队吕宁馨有些感叹地说:“作为球队的主力,我们本来是为汤淼报了名的。没想到回国前发生了这个意外,也令我们完全没想到。我们全队来泰州的时候,他还没回国,而现在的伤势什么的消息都没有公开,我们也不知道他现在究竟怎么样了。确实让我们挂念啊!我们希望能拿下这次比赛的冠军,作为献给汤淼的问候。”见习记者 储宁炜

世界联赛再胜阿根廷 信心写在男排脸上



昨日,中国男排以一场胜利结束了世界男排联赛主场的比赛。经历20连败后,中国男排终于迎来了两连胜,昨天他们以3:2再胜阿根廷。周建安也对这支队伍充满了信心,第一次喊出了“2008北京奥运会,我们有希望完成任务(进前八名)!”

今年中国男排与世锦赛亚军波兰队交手时敢于发挥自己的特点,5度抢到赛点,与阿根廷队交手时取得两连胜。中国男排的进步有目共睹。从20连败到两连胜,周建安有自己的体会:“从去年比赛一边倒,不敢运用自己的技战术,到今年比赛

中有来有回,有对抗,敢于自由运用技战术,我想除了2场胜利外,我们收获更多的是与强队交手时的自信。明年奥运会上我们的对手也多是保加利亚、波兰这样的强队,如果届时能打出自己的水平,我们就有望完成任务。”

周建安毫不吝啬地表扬了队员,“从这两场比赛,我们可以看到队长沈琼越来越成熟了,充分体现了他作为队长的核心作用。此外,方颖超进步很快,作为接应二传,已经成为中国队的主要得分点之一。”快报记者 付智勇



静脉曲张、脉管炎专用药

“麦管灵”(国药准字Z20028007 中药保护品种)是国家药监部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。经北京协和等三甲医

院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12盒),中重症患者两个周期即可。专家热线:025-52315369 扬州0514-7959082 南通0513-85102290 省内各地指定药店有售。

失眠、抑郁症重在治本

失眠、抑郁症临床表现为:入睡难、睡后易醒、多梦、浅睡、四肢乏力、白天精神萎靡、头昏头痛、反应迟钝、多疑多虑、情绪低落、怕见人、悲观厌世等,严重者产生轻生念头。南京中研医学研究中心神经科马主任,运用中医疗法结合心理治疗的完善一套科学有效全

新康复理念“脑神经平衡疗法”以理气开窍,养心安神为总则,突出阴阳调和、扶正祛邪的中医理论,辨证施治各种原因引起的失眠、抑郁症、强迫症、焦虑症、神经衰弱、神经官能症等精神障碍疾病。一般1-2个疗程使患者的情感、思维、睡眠、活动、意识行为能力恢复正

常。再经调理巩固治疗后达到标本兼治的目的,愈后不反弹。彻底解除安定、抗精神类药物所带来依赖性、成瘾性及副作用。专家咨询:025-86659577 地址:南京虎踞南路2号,可乘21、23、75、134路车均到汉中商场下站即是。

专治湿疣、疱疹——999三九药业安康宁

由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药——安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常疣,且时间短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留疤,抗复发,男女均可

安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不祛根造成反复发作的弊端。专家提示:使用安康宁无需打针及服药即可达

到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。www.999akncy.com 专家热线:025-86623287 86353521

股骨头坏死在这里治好

股骨头坏死是一种常见病,它严重危害人类健康,轻则使人致残,丧失劳动能力,重则使人瘫痪,生活不能自理。它的发病原因,一般是由外伤,或长期大量服用激素药或酗酒等原因造成的。南京中研医学研究中心著名骨科专家周主任采用传统中医药治疗股骨头坏死,成

功缔造了医学典范。针对股骨头坏死局部动脉供血功能障碍致病原理,成功的研制出纯中药制剂,口服后能迅速直达病灶,壮骨生髓,活血化瘀,增加局部血流量,达到康复。经过临床大量验证,一般用药30天症状明显好转,1-2个疗程拍片检查,骨质再生完好。喜讯:我中心

将于26日至7月22日开展“为股骨头坏死患者献爱心”、“送健康”真情活动,购买一个疗程口服药(赠送价值600元药品),莫失良机。专家咨询:025-86523160 地址:南京虎踞南路2号,可乘21、23、75、134路车均到汉中商场下站即是。

矽肺、肺纤维化患者有救了

人体组织器官的“纤维化”给人类生命带来的威胁已引起国际医学界的高度关注。慢性肺病如矽肺、哮喘、肺气肿、支气管炎等,其本质是肺纤维化,发展到严重程度导致肺失去呼吸功能而死亡。专家指出,当前有三个问题令人担忧:第一,纤维化患者不重视,以为不会立即威胁生命。然而一旦发展到严重程度,就为时已晚或因高昂的医药费而放弃救治。第二,慢性肺、肝、肾等病为何久治不愈?传统临床习惯一直把病毒作为治疗靶点,其实逆转纤维化才是该病治愈的关键。第三,

当前临床上确实缺乏直接针对“纤维化”的药品,许多病人靠激素暂时控制病情,而激素治疗又导致浮肿、骨质疏松甚至股骨头坏死等,90%的激素治疗被迫中断。“逆转纤维化”成为30年来国际医学界久攻不下的难题。2005年6月杭州国际呼吸病研讨会上,留美医学博士、教育部长江学者胡卓伟教授郑重宣布,在中国医学科学院和中国协和医科大学药研所的支持下,他已经找到了抑制纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,并在会上展示了药理试验过程与结论。与会

专家都有“久旱逢雨”的感觉,他们立即将样品用于临床,效果非常显著,一些重症患者奇迹好转。在浙江财团的支持下,该科研成果已成功产业化,第一个逆转纤维化的生物制剂——化维纤胶囊终于诞生了。“化维纤胶囊”服用效果座谈会及康复经验交流会将于6月30日在南京举行。内容:①众多“化维纤胶囊”的服用者介绍自己的感受和效果;②介绍肺纤维化自我康复锻炼和食疗方法;③专家为患者免费咨询。预约电话:025-83691939, 13951703947

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智

能和体能全面瘫痪,生活不能自理。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免

费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.cn

彻底治疗腋臭、包皮、阴茎短小

近两年来,南京中医药大学临床医院专家独家运用微创“可视无痛”腋臭清除疗法”已成功解决了上千例腋臭、腋下多汗患者的痛苦。该方法可一次性清除腋下异味根源,避免注射、开刀、激光、

局部用药等治疗易复发、痛苦大、易留疤痕的弊端,无须住院,随治随走。“微米刀”专治包皮过长、包茎、阴茎短小,微创伤、无痛苦,随治随走,术后光滑无痕,自然增长,增粗,永久

保持无副作用。本院由整形美容专家刘主任亲自手术,确保每例手术质量。近期所有手术费用优惠30%。预约电话:025-83464858 地址:中央路278号(许府巷车站下,古都饭店旁巷内)

专治湿疣 疱疹

药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶化。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超

强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 健康咨询:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任

招聘 业务员,待遇优。025-86226663

南京阿法拉法分离机厂 聘:车工。铁心桥定坊工业园。电话:025-52895653

急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车3500/月+补助;包吃住。办保险(招工办)湖南路4-5号615室 025-66873768

急聘 男女电子工,质检,文员,保安,2300/月+奖金,跟单、电焊、大小车司机,3300/月+奖金,包吃住,签合同办保险,双休,可培训(18-50岁)。025-52343844(免中介)

招商

好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚! 加盟总部:江苏聚缘环保科技有限公司 资料免费寄达025-84482885

招商 针织毛衣加工厂家,量大。025-58071207

新产品首次招商!

有辆汽车必配的装备,每个驾驶员必有的产品,国外畅销,国内空白。美国科翰集团授权的“KOYO”的“友”类,非常结实,部分区域代理已批准一空。是招空白区域代理,行业不容! 免费热线:4008899589 13225695008 科翰国际企业总部:Author:colton1

转让汽车

低价转 奥迪、广本、大众等。13813918631

销售

南京文硕实业(科龙中央空调)

(1)专业医药药房 GSP 认证标准设计、销售、安装、售后维保。
(2)大、小型商场、办公、娱乐场所设计、销售、安装、售后维保。
小空调的价格!中央空调的享受! 凭此广告洽谈成功,可获得一台2P柜机空调 销售热线:025-52261399,52261398,(0)1377075063 地址:南京市白下区集庆路123号永丰大厦1106号

转让工程机械

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013916266680 刘

寻求合作

寻求合作 本公司有进口模具、业务、设备寻求流动资金合作。(单位、个人均可)。013062522590

工商代理

欣园 注册大型公司。13951088725